
Hírek a Park utcából 

Liptódi tábor 

A 7.a osztály tanévzárás előtt június 16-tól 19-ig német honismereti táborban 

töltött el 4 napot Liptódon. A tábor célja az volt, hogy autentikus környezetben 

ismerkedjenek a tanulók a magyarországi németek kultúrájával, szokásaival, és 

élményszerűen, tapasztalás útján szerezzék meg ismereteiket mindarról, amiket 

eddig könyvekből tanultak az iskolában a népismeret órákon. Táborvezetőnk, 

Markesz István sok érdekességet mesélt a svábság életéről, hétköznapjairól. A 

tájházlátogatás során előkerültek a féltve őrzött régi használati tárgyak és sze-

számok, amiket a legtöbb diák csak képen látott eddig. Mindenki érdeklődéssel hallgatta a templom és a falu 

történetét, ismerkedett a svábok ételeivel, a gyógynövényekkel, fűszernövényekkel, valamint a vályogtégla és a 

kenyérlepény- készítés rejtelmeivel. Örömmel töltötte el e csoportot, hogy lovaskocsival körbejárhatták a kör-

nyéket, túráztak a szurdokokban és részt vettek egy játékos ügyességi sorversenyen, ahol szintén előkerültek a 

régi használati tárgyak, eszközök. Készítettek még levendulával kitömött illatzsákot, szőttek szövőkerettel és 

megtanulták a keringő lépéseit. Az utolsó napon a marázai kápolnához zarándokoltak és közösen imádkoztak. A 

táborozás ideje alatt finom sváb ételeket ettek és sokat játszottak együtt. Élményekkel gazdagodva tért mindenki 

haza. 

 

 

Suli-buli 

Az őszi szünet előtti utolsó napon a hetedik osztályosok 

által szervezett suli-bulival zártuk az októbert. A mulat-

ság témája Amerika volt.  

A jó hangulatú discoban mindenki kedvére rophatta a tán-

cot, a zenét Dj. Csumi szolgáltatta. Sok-sok tombolaaján-

dék, ínycsiklandozó ételek és italok tették felejthetetlenné 

az együttlétet. Ezúton is köszönjük a szülők, támogatók, 

kollégák  és a hetedikes  osztályfőnökök munkáját. 

 

 

Október 23-i megemlékezés 

A nyolcadik osztályosok ünnepi  műsorával emlékeztünk 

meg a hangosbemondón keresztül  az 1956-os forrada-

lom  hőseiről. A műsort összeállította: Szatmáriné Rádics 

Ildikó 

Kutyatárban jártunk 

Iskolánk apraja-

nagyja ebben a 

tanévben is nagy 

lelkesedéssel gyűj-

tött a helyi Kutya-

tár lakóinak. A tá-

mogatásokból két 

nagy zsák kutya-

táppal és jutalomfalatkákkal látogathattunk el hozzájuk! 

Nagy-nagy köszönet minden adományozónak! 

 

 

A nyáron történt... 

Öko tábor 

Az idei tanév utolsó hetében az 5.a. és 5.c osztály 4 

napos ökotáborban vehetett részt. Hétfő délelőtt a 

pécsi Ökokuckóba látogattunk el, ahol a környezetvé-

delemmel kapcsolatos játékokat próbálhattunk ki. 

Majd irány Óbánya! A szálláshelyünk elfoglalása 

után rögtön egy rövid túrát tettünk a faluban. Másnap 

már több órát sétáltunk az erdőben, a látvány csodás 

volt, a csörgedező patakon ugrálhattunk ide-oda. A 

táborban a kreatív foglalkozások 

sem maradhattak el: kékfestőterítőt nyomtunk, kavi-

csot festettünk, faszeletekre pirográffal képet éget-

tünk. Fűztünk gyöngyöt, öntöttünk gipszképet, bag-

lyos kulcstartókat varrtunk. „Szóbeszéd” játékkal 

megismertük az év állatait, sorversenyen vehettünk 

részt. Az utolsó estét tábortűzzel zártuk. Köszönet a 

Pécsi Egyházmegyének a támogatásáért, és kísérő-

inknek: Herr Nikoletta tanárnőnek és Schrempf Józsi 

bácsinak. A szervező osztályfőnökök: Tompityné Ha-

vasi Judit és ifj. Sziebert Imre. 

Pályaorientációs nap 

Október 22-én iskolánkban pályaorientációs napot tar-

tottunk. A projektnap keretén belül alsó-és felsős diák-

jaink egyaránt betekintést nyerhettek a különböző 

szakmákba, foglalkozásokba.  

Ezúton fejezzük hálánkat támogatóinknak, hiszen az itt 

felsorolt vállalkozások, cégek, alapítványok, intézmé-

nyek és szülők mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy 

tanulóink számos területét megismerhessék a 21. szá-

zad munkaerőpiacának.  

-Kutyával Egy Mosolyért Alapítvány,  

Kresz-Tóth Vivien 

- Pöpec Perec Pékség, Szabóné Szántó Adél Olga és 

Szabó László 

- Mohácsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Sólya Gá-

bor tűzoltó alezredes, Fortenbacher Attila állományos 

tűzoltó 

- Mentők, Országos Mentőszolgálat Mohács, Hirschin-

ger Tamás állomásvezető, László Csaba, Szilágyi 

Áron, Plávsits Attila mentősök 

- Prophyl Kft., Dr. Szabóné Dr. Benyeda Zsófia 

- Mohácsi Kutyatár 

- Mohácsi Rendőrfőkapitányság és Vízirendészet 

- PTE KK, Mohácsi Kórház 

- Mohács Bölcsőde 

- Kanizsai Dorottya Múzeum 

- Baranya-Víz Zrt. 

- Mohácsi Duna-híd látogatóközpont 

- Szent János Hotel 

- Pécs-Baranyai Kereskedelmi-és Iparkamara, 

továbbá Madarász Dalma, Karl Alexandra, Pfeiffer 

Anita és Verbulecz Gábor szülők. 

Sulikézi 

Az idei évben először került megrendezésre a Suli-kézi 

fesztivál. A teljes alsó tagozatunk részt vett a rendezvényen. 

Ezúton is köszönjük a segítő pedagógusok munkáját és a 

Kézilabda Szakosztály szervezési és lebonyolítási munká-

ját.  

 
Olvasótábor 

A tanév utolsó hetében a 7. c osztályosok olvasótábor-

ban vettek részt Liptódon. A Tarisznyatöltögető olvasó-

tábor célja az önismerethez vezető út első lépéseinek 

megtétele, ezzel készítve a tanulókat a pályaválasztásra. 

A sűrű programban délelőttönként kiscsoportos beszél-

getések zajlottak, amelyekben egy-egy történet segítség-

ével boncolgattuk a „Honnan jöttünk?”, „Mely tulajdon-

ságainkat ismerjük?”, „Mire vagyunk képesek?”, „Mi a 

célunk?”, „Milyen fogódzókat kapunk céljaink elérésé-

hez?”, „Milyen lehetőségink vannak” – témakörét. Dél-

utánonként lehetőség adódott túrázásra, kavicsfestésre, 

vetélkedésre, és sportolásra is. Este közösségi játékok 

segítették összekovácsolódni a csapatot. A tábor vezető-

je Szatmáriné Rádics Ildikó volt, segítői: Pfeil Imre, 

Iváncsits Tamás, Pécsvári Réka, Kovács Gergely, Szat-

mári Imre.  

Köszönjük az Egyházmegye és az iskola segítségét. Kü-

lön köszönet illeti Markesz Istvánt és családját a kitűnő 

ellátásért. 
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Rózsafüzér-imádság 

Szentatyánk, XIV. Leó pápa kifejezett kérése volt a 
világ katolikusaihoz, hogy imádkozzunk a békéért. 
Iskolánk teljes közösségével elmondtunk egy tized 
rózsafüzért a reggeli áhítat alkalmával. Ezzel test-
ben és lélekben bekapcsolódtunk az "Egymillió 
gyermek imádkozza a rózsafüzért" nevű szép nem-
zetközi kezdeményezésbe, mozgalomba.  

 

Zene Világnapja a Park utcában… 

Október 1-én a mohácsi Schneider Lajos Alapfokú 
Művészeti Iskola pedagógusai által felkészített ta-
nulóink énekes és hangszeres produkcióit hallhat-
tuk. Köszönjük a szereplő gyerekeknek és a felké-
szítő nevelőknek a hangulatos, színes és színvona-
las előadást. 

 

 

 

 

Megemlékezés az aradi vértanúkról 

"Emlékezni nem csak hazafias kötelesség, hanem a ma-
gyar nemzet fejlődésének záloga." 

Ezzel a gondolattal emlékezett a Park Utcai Katolikus 
Általános Iskola közössége az 1849. október 6-án ki-
végzett aradi vértanúkra. Az iskola 7. évfolyamos tanu-
lói idézték meg a történelmi eseményt. 

Iskolánkban Turcsánkai Turcsányi Soma huszárfőhad-
nagy emlékére emlékoszlop került elhelyezésre az első 
emeleti folyosón. Ezt az oszlopot 1990-ben az aradi 
emlékhely kialakításakor az akkori nyolcadikosos par-
kos diákok faragták. Az oszlop felújítását Lindenlaub 
Péter és Karl Ádám 7.a osztályos tanulók végezték Ka-
izer Zoltán vezetésével. Legyen ez jelképe annak, hogy 
a múlt és jelen együtt formálja a jövő nemzedékét!  

Köszönet illeti a közreműködő Pro Musica kórust, 
Szatmáriné Rádics Ildikó és Prokopné Gyuricza Tímea 
magyar szakos tanárnőt, valamint Molnár Gyöngyvért 
segítségéért. A megemlékező műsor szervezője Agárdi 
Aranka történelem szakos tanárnő volt. 

A magyar festészet napja 

2002 óta hazánkban október 18-án ünnepeljük a ma-
gyar festészet napját.  Iskolánkban tanórán és tanórán 
kívüli játékos feladatokban vehettek részt, valamint 
különböző festői technikákat ismerhettek meg alsós és 
felsős diákjaink a hét során. 

A jó hangulatról és tevékenykedtető feladatokról, az 
alkotás öröméről és kreativitásukról meséljenek a ké-
pek! Témavezető: Magyarné Manga Anett 

 Az elsősök Liptódon 

Iskolánk elsősei vidám, 

kalandos napot töltöttek 

Liptódon. Erdei “túlélő” 

túrán, tréfás sorversenyen 

mutathatták meg rátermett-

ségüket, majd egy hangula-

tos lovaskocsizáson pihenték ki fáradalmaikat. 

Vendéglátóink, a Markesz család, finom babgulyással 

és “Heveknedl”- lel örvendeztette meg az éhes gyer-

meksereget. Köszönjük a Bethlen Gábor Alapkezelő 

támogatását, mely lehetővé tette, hogy hangulatos kör-

nyezetben, a “sváb” kultúrával ismerkedve tölthessük 

el ezt az emlékezetes napot. 

Drogprevenciós előadás 

Drogprevenciós előadást tartott iskolánkban Verbulecz 

Gábor, a Mohácsi Rendőrkapitányság rendőr őrnagya, 

bűnmegelőzési főelőadója a 6. 7. és 8. évfolyamos di-

ákjaink számára. Az előadás során szó esett a drogok 

és más függőséget okozó szerek veszélyeiről és követ-

kezményeiről, valamint a biztonságos internethaszná-

latról. 

             A Nyelvek Európai Napja 

Szeptember 26-a  a Nyelvek Európai Napja, melyet a 

strasbourgi Európa Tanács kezdeményezésére 2001 óta 

ünneplünk. Intézményünkben két világnyelv is tanul-

ható, ezért feladatunknak érezzük, hogy minden évben 

megemlékezzünk erről a napról.  Az iskola nyelvi 

munkaközössége idén is játékos feladatokkal színesí-

tette ezt a napot. 

Szeptember 

 

Iskolánknak immár 25. éve hagyománya, hogy a hetedik évfolyamos tanulók erdei iskolai 

programon vesznek részt. Szeptember második hetében négy napot töltöttek a Béda-

Karapancsa Tájvédelmi Körzetben. 

A természetben testközelből ismerkedtek a gyerekek az ártéri erdő, a vízpart, a rét állat-és 

növényvilágával, nemzeti parkjainkkal. Testmozgásból sem volt hiány, hiszen a távot ke-

rékpárral tették meg, minden napot reggeli tornával indítottak, és kenutúrán vettek részt. Az esti csapatépítő játékok

- mint például a jelenet előadása- még jobban összekovácsolták a közösséget. Megismerkedtek a gyerekek külön-

böző kézműveskedési technikákkal is: agyagoztak, nemezeltek, batikoltak, pirográfoztak. A kölkedi Gólyamúze-

umban és a Baranya-Víz Zrt. szennyvíztisztító telepén tett látogatás során is sok új ismerettel gazdagodtak a tanu-

lók, köszönjük az itt dolgozóknak, valamint a DDNP természetőreinek a szakvezetést. A program koordinátora 

Hellerné Karl Ágnes tanárnő volt. Segítő pedagógusok: Magyarné Manga Anett, Schrempf József, Pfeil Imre, vala-

mint Földvári Adrienn, a 7.a osztályfőnöke és Prokopné Gyuricza Tímea, a 7. c osztályfőnöke. 

Ezúton is köszönjük a Pécsi Egyházmegye támogatását. Hálával tartozunk azoknak a szülőknek, kollégáknak, segí-

tőknek, akik együttműködésükkel támogatták az erdei iskola megvalósítását. 

A Kicsinyek kórusa Olaszországban 

A IV. „Toszkána Csodája” Nemzetközi Művészeti Fesztiválon vett részt első 

alkalommal Montecatiniben 2025. július 4-8-ig a mohácsi Park Utcai Katoli-

kus Általános Iskola Kicsinyek kórusa. A Popolo téri szabadtéri műsorunk 

flashmobbal indult. Figyelemfelkeltő volt, hogy a tér minden oldaláról a Titkos 

utat énekelve, madárral a kezükben érkeztek meg a kórustagok, amelyeket egy 

szív alakban helyeztek el az olasz közönség elé. Schneider Lajos gyűjtötte 

mohácsi népdalcsokorral, Kodály Zoltán: Lencse, borsó, kása, Kodály Zoltán: 

Madarak voltunk, Bárdos Lajos: Szép kis család!- című kánonokkal folytattuk, 

végezetül Rolf Lukowsky: Viva musica mundi zongorakíséretes olasz kórusműve hangzott el, amelyet vastapssal 

fogadott a hálás közönség. Zongorán kísért: Szeitz Csanád 7.c osztályos tanuló. Vezényelt: Koleszárné Győrki 

Gizella. A Fesztivál a résztvevők közös táncával zárult, amit nagyon vártak a gyerekek.  

A Toszkána szívében elhelyezkedő Montecatini Világörökségi helyszín, a legszebb termálfürdőváros Olaszor-

szágban. Verdi és Puccini zeneszerzők( akiknek szobrait megcsodáltuk), ebben az inspiráló környezetben kompo-

nálták operáik egy-egy felvonását és visszajáró vendégei voltak a városnak. A főtéren a La Basilica di Santa Ma-

ria Assunta – Mária mennybevételének emlékére szentelt templomban már reggel énekléssel kezdtünk. Életre- 

szóló élmény gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt a fogaskerekűvel feljutni az olajfaligetek és szőlőültetvények 

között a dombtetőre Montecatini Altoba, ahonnan a kilátás lélegzetelállító és lenyűgöző volt.  

Harmadnap pisai kirándulással tettük tartalmassá a programunkat. A városnézést a Csodák terével kezdtük, ahol 

megtekintettük a világ legnagyobb keresztelőkápolnáját, a Szent János keresztelőkápolnát. Ezután betértünk a 

román stílusban épült Santa Maria Assunta Dómba, ahol az Üdvözlégy Mária kezdetű imát énekelhettük el, ami-

ért jutalmul a kórus minden tagja -Mária a kis Jézussal- szentképet kapott emlékbe. A katedrálisban megtekintet-

tük Pisa védőszentje, Szent Rájner itáliai remete földi maradványait is. A gyermekek számára legizgalmasabb 

látnivaló a pisai ferde harangtorony volt. Ebédre a kemencében sült eredeti olasz pizza egy hangulatos, zenés té-

ren igazi gasztronómiai élményt adott. Ezután elsétáltunk az Arno folyóig, amely átszeli Pisát, és az egyik gyö-

nyörű hídon átkelve elsétáltunk a Solferino –hídnál álló kis gótikus templom, a Santa Maria della Spina mellett, 

majd visszatértünk a kiindulópontunkhoz. Az utolsó napon Viareggion, a Ligur-tenger homokos szabad strandján 

a hullámzó tengerben fürödtünk. A négy nap feledhetetlen élményekkel teli izgalmas utazás volt. A kirándulás 

nem jöhetett volna létre: Pécsvári Réka, Vetró Gáborné, Tompityné Havasi Judit és Schrempf József segítő mun-

kája nélkül. Hálásan köszönjük a Pécsi Egyházmegye és Mohács Város Önkormányzatának támogatását.                                                                                                       

Koleszárné Győrki Gizella kórusvezető 

Október 


